

长沙“3·30枪击案”主犯合肥落网

星报讯(合公新 记者 王伟伟) 3月30日,湖南长沙芙蓉区马坡岭附近发生一起枪击命案,致一人死亡,一人受伤,犯罪嫌疑人行凶后逃离现场。昨日,记者从合肥市公安局获悉,长沙“3·30枪击案”主犯于4月2日中午在合肥被擒获。

据悉,4月1日11时许,合肥警方得知,长沙“3·30枪击案”中一名主要犯罪嫌疑人可能潜逃至合肥。获此信息后,合肥警方高度重视,立即抽调警力成立专案组,全力开展侦查。

4月2日中午,专案组获悉该疑犯已潜逃至合肥市四里河附近某小区的出租房内,专案组决定立即对其实施

抓捕。当日下午2点20分左右,侦查员乔装成小区物管人员,以出租房漏水为由,迅速冲进房间,将毫无察觉的疑犯当场擒获。

经突审,犯罪嫌疑人李某某,男,34岁,湖南益阳市人,对自己的犯罪事实供认不讳。

据李某某交代,3月30日,他在长沙伙同他人共同作案后,逃至合肥并藏匿在其老乡的租房处,本打算藏匿一段时间,待风声稍平息后,再逃往他地,没料到,刚到合肥就被警方擒获。

目前,合肥警方已将李某某移交长沙警方。

庐江南郊工地再现汉墓

星报讯(记者 张发平) 继3月29日庐江县泥河路发现一座汉墓之后,昨日下午,在该路段施工工地上,挖掘机师傅魏宝财又发现一座墓。大约16时30分,县文管局开展组织抢救性发掘。

据魏宝财介绍,该墓葬比上次发现的墓葬稍微小一点,不到20平方米。棺木腐烂面

积较大,现场发掘的文物除了1件铜器外,多为陶器。截至记者发稿时,已发掘器具10余件。初步判断,该墓葬为汉墓。

庐江县文物局局长杨碧玉告诉记者,这里可能是一块汉墓群,由于发掘工作正在进行,出土文物尚待鉴定,还不能过早下结论。

中科大自主招生周六复试

星报讯(杜维薇 星级记者 俞宝强) 昨日,记者从中科大招生办获悉,2013年高水平大学自主选拔学业能力测试(简称AAA测试)试卷评阅工作已结束,报名参加该校自主选拔的考生可登录科大招生在线网站查询成绩。4月6日自主招生、创新试点班将进行复试。

中科大根据AAA测试成绩,分省划定复试线,复试重点考察考生数、理、化学科基础,以及学习能力和创新潜质。在AAA测试成绩基础上,以复试成绩为主认定自主选

拔录取资格生,通知所在中学公示并报教育部和各省级招生主管部门备案。

据悉,自主选拔录取资格生须参加全国统一高考,并按所在省份招生主管部门规定方式填报高考志愿,使自主选拔录取资格生效。创新试点班考生由该校单独录取,除无需填报高考志愿外,其余高考各环节与普通考生一样。复试具体安排,校方会及时通知入围考生,请关注中国科大招生在线公告及网上报名系统状态。

我省今年将开建5座污水处理厂 合肥北城等21座污水处理厂须建成

星报讯(记者 徐涛) 昨日记者从省住建厅获悉,今年,庐江县二期、肥西县中派、淮北市经开区新区厂、安庆市北部新城、临泉县二期等5座污水处理厂应开工建设,合肥十五里河二期、合肥北城等21座污水处理厂必须建成。

记者获悉,今年我省将继续加大配套管网建设和雨污分流改造力度,全省新建污水配套管网将达1100公里,力争完成1320公里。

根据省政府有关文件精神,淮河、巢湖流域已建成的污水处理厂要分别完成脱氮和脱氮除磷设施改造。今

年,必须完成淮河、巢湖流域26座污水处理厂提标改造任务。

按照全省城镇污水处理及再生利用“十二五”规划目标,到2015年,设市城市污水处理厂污泥无害化处理率要达到75%(合肥市要达到80%),县城和重点中心镇污泥无害化处理率总体达到30%以上。

为此,我省明确加快污水处理厂建设进度。今年,庐江县二期、肥西县中派、淮北市经开区新区厂、安庆市北部新城、临泉县二期等5座污水处理厂应开工建设,合肥市十五里河二期、合肥市北城等21座污水处理厂必须建成。

他们是城市文明的先行者 芜湖市地税局廉政文化引领清风正气



星报讯(星级记者 张火旺) 从上世纪九十年代初开始,创新的芜湖就在努力朝全国文明城市的目标迈进。截至目前,该市创建了8个全国文明村和8个全国文明单位,他们,从表率立起,示范文明。

3月28日上午,记者走进芜湖市地方税务局,该局先后荣获全国文明单位、全国精神文明建设工作先进单位等称号,连续11年受到芜湖市政府通令嘉奖,其窗口单位征收分局被中组部、中宣部、人事部和中央文明办联

合授予全国“人民满意的公务员集体”称号。

该局专门设有“道德讲堂”,整理出文明服务用语51条、服务忌语10条、办公场所行为陋习10项,编印了《文明服务关键词手册》,干部职工人手一册,大力开展文明礼仪教育。近年来,该局在干部职工中征集自创的格言警句100多条、摄影书法作品200余件。记者看到,在多间陈列室内,将教育、艺术、智慧、作风融会在了一起,展现了极强的廉政教育效果,廉政文化引领了清风正气。

“从自我做起,践行文明。”局长蒋敏介绍,该局要求员工以饱满的热情投身工作,爱岗敬业,以诚待人,办事公道,同时还要热心公益事业,尊老爱幼,做志愿服务的模范。

面包车翻下山崖 警民合力营救

星报讯(记者 陈明) 4月2日下午2时许,黄山市歙县村民张某,驾驶一辆微型面包车带着媳妇和邻居从屯溪卖茶叶返回途中,不慎冲出盘山公路,翻下200多米深的山崖。昨日,记者从歙县王村交警中队获悉,事故造成一人死亡,两人受伤。

当日下午接到报警,歙县公安交警、消防官兵迅速赶赴现场施救,同时当地的百余名群众闻讯后,也自发赶到现场参与救援。事发地位于弯多坡急的长陔岭盘山公路上,而面包车翻下的山崖距离公路有200多米,

因山崖陡峭没有道路,给现场救援工作带来了一定的难度。当即村民们带上柴刀,迅速开辟出一条生命救援通道。

经努力,众人攀爬到救援地点,眼前的一幕令他们感到震惊,面包车已经严重变形,车上3人在车辆翻滚中被抛出车外,一名女乘客已经死亡,另两人受伤浑身是血。当即医务人员在对伤者进行紧急处理后,大家顺着山势排开,采取传递方式,将担架上的伤者,一步步向公路上移送。经过一个多小时的救援,两名伤者成功获救。

网友用行动热赞霍邱老汉行为



星报讯(记者 祝亮) 昨日,本报报道了霍邱一半百老汉,为了救人自己顶着一吨多重的电线杆,最终导致全身多处骨头被压碎的感人事迹。稿件刊出后,被全国各大网站纷纷转载,网友们也都对老汉的行为给予高度的赞扬。

网友们看到了本报的报道,了解了胡中文家庭的悲惨遭遇后,纷纷留言对他的行为高度赞扬,并对他的遭遇表示同情和关心。

昨日,还有很多全国各地的网友致电本报

询问胡中文的近况,让记者捎去他们的祝福。

在胡中文的家乡,更多的人被他的事迹感动,许多单位和个人纷纷伸出了援助之手。在事情发生后,杭庙村干部就捐款10000元,在第一时间送到了胡中文家人的手中。杭庙村村民随即也自发捐助10000元左右。

霍邱县供电部门知道情况后,立即派人到杭庙村了解情况,认为杭庙村架设排灌专用线路,虽然是村、组自行组织的行为,但胡中文的精神值得供电职工学习,下一步将发动职工捐助,救助这位舍己为人的农民英雄。截至目前,已收到各方捐助30000余元。

超载车司机闯卡拖行检查人员

星报讯(王琦 记者 曹开发) 4月2日下午16时许,绩溪往宁国方向发生一起恶性事件,一辆运毛竹的超载大货车在金沙镇林业检查站强行闯卡,并拖行检查人员。

宁国市胡乐派出所民警接警后立即赶往现场,经了解:16时许绩溪县金沙镇林业检查站人员杨四清,在检查站检查一辆(皖 P54469)超载大货车时,由于驾驶员害怕超载被罚款闯卡,当时杨四清见驾驶员强行闯卡便上前手抓副驾驶倒车镜,脚踏驾驶室

上车外蹬,欲警告驾驶员停车,驾驶员不但没停车反而加速行驶,强行将杨拖至胡乐镇洪门街道,由于杨的“救命”呼喊,最后闯卡车辆在洪门大桥被群众用车逼停,驾驶员弃车逃跑。民警随后兵分两路,一路在现场值守,防止驾驶员返回将车子开走,一路沿驾驶员逃跑方向搜索寻找,终于在当地群众的协助下,将闯卡驾驶员在胡乐卫生院食堂内成功抓获。

目前,该案件已移交绩溪县公安局进一步处理。

天下宴

贵州茅台酱香型白酒

“天下宴”面向全省各市、县、区

招商

贵州茅台镇国礼酒业安徽办事处

联系地址: 合肥政务区潜山路新城国际A座608室 联系电话: 0551-63712677 63712977